
全体 全体 男子 女子 文系 理系

	 4位	 早稲田大学	（私）	 …79.9％

	 5位	 中京大学	（私）	 …78.7％

	 6位	 南山大学	（私）	 …76.5％

	 7位	 慶應義塾大学	（私）	 …75.9％

	 8位	 立命館大学	（私）	 …75.8％

	 9位	 同志社大学	（私）	 …73.6％

	10位	 青山学院大学	（私）	 …73.1％

	11位	 上智大学	（私）	 …72.5％

	12位	 愛知大学	（私）	 …72.3％

	13位	 明治大学	（私）	 …69.4％

	14位	 京都大学	（国）	 …69.0％

	15位	 静岡大学	（国）	 …63.2％

1位 東京大学（国）	 …80.9%
	（昨年1位）

2位 名古屋大学（国）	 …80.4%
	（昨年3位）

3位 名城大学（私）	 …80.1%
	（昨年7位）

	 4位	 中京大学	（私）	 …7.2％

	 5位	 愛知大学	（私）	 …6.2％

	 6位	 中部大学	（私）	 …5.3％

	 7位	 名古屋市立大学	（公）	 …5.2％

	 8位	 静岡大学	（国）	 …4.9％

	 9位	 愛知学院大学	（私）	 …4.7％

	 9位	 愛知淑徳大学	（私）	 …4.7％

	 9位	 三重大学	（国）	 …4.7％

	12位	 岐阜大学	（国）	 …4.4％

	13位	 立命館大学	（私）	 …4.0％

	14位	 名古屋工業大学	（国）	 …3.7％

	15位	 静岡県立大学	（公）	 …3.4％

1位 名城大学（私）	 …11.7%
	（昨年1位）

2位 名古屋大学（国）	 …7.8%
	（昨年2位）

3位 南山大学（私）	 …7.7%
	（昨年3位）

	 4位	 静岡大学	（国）	 …6.8％

	 5位	 愛知大学	（私）	 …6.2％

	 5位	 中京大学	（私）	 …6.2％

	 5位	 中部大学	（私）	 …6.2％

	 8位	 名古屋工業大学	（国）	 …6.0％

	 9位	 愛知学院大学	（私）	 …5.3％

	 9位	 岐阜大学	（国）	 …5.3％

	 9位	 名古屋市立大学	（公）	 …5.3％

	 9位	 三重大学	（国）	 …5.3％

	13位	 立命館大学	（私）	 …4.7％

	14位	 愛知淑徳大学	（私）	 …3.5％

	15位	 愛知工業大学	（私）	 …3.1％

	15位	 大阪大学	（国）	 …3.1％

1位 名城大学（私）	 …14.0%
	（昨年1位）

2位 名古屋大学（国）	 …10.3%
	（昨年2位）

3位 南山大学（私）	 …8.2%
	（昨年8位）

	 4位	 名城大学	（私）	 …9.1％

	 5位	 愛知学院大学	（私）	 …7.2％

	 6位	 愛知淑徳大学	（私）	 …7.0％

	 7位	 愛知県立大学	（公）	 …5.0％

	 8位	 立命館大学	（私）	 …4.7％

	 9位	 名古屋大学	（国）	 …4.6％

	10位	 静岡大学	（国）	 …4.5％

	11位	 中部大学	（私）	 …4.2％

	11位	 名古屋市立大学	（公）	 …4.2％

	13位	 静岡県立大学	（公）	 …4.0％

	14位	 同志社大学	（私）	 …3.4％

	15位	 椙山女学園大学	（私）	 …3.2％

	15位	 名古屋外国語大学	（私）	 …3.2％

1位 南山大学（私）	 …11.9%
	（昨年1位）

2位 中京大学（私）	 …10.5%
	（昨年2位）

3位 愛知大学（私）	 …10.4%
	（昨年6位）

	 4位	 愛知大学	（私）	 …6.3％

	 5位	 愛知淑徳大学	（私）	 …6.0％

	 6位	 名古屋市立大学	（公）	 …5.2％

	 7位	 名古屋大学	（国）	 …5.0％

	 8位	 椙山女学園大学	（私）	 …4.9％

	 9位	 中部大学	（私）	 …4.3％

	10位	 愛知学院大学	（私）	 …4.2％

	11位	 静岡県立大学	（公）	 …4.1％

	11位	 三重大学	（国）	 …4.1％

	13位	 愛知県立大学	（公）	 …3.9％

	13位	 金城学院大学	（私）	 …3.9％

	13位	 名古屋外国語大学	（私）	 …3.9％

3位 南山大学（私）	 …7.1%
	（昨年3位）

2位 中京大学（私）	 …8.3%
	（昨年2位）

1位 名城大学（私）	 …9.2%
	（昨年1位）

	 4位	 岐阜大学	（国）	 …8.1％

	 5位	 三重大学	（国）	 …7.6％

	 6位	 名古屋市立大学	（公）	 …7.1％

	 7位	 中部大学	（私）	 …6.5％

	 8位	 静岡大学	（国）	 …6.3％

	 9位	 愛知工業大学	（私）	 …3.9％

	10位	 大阪大学	（国）	 …3.8％

	10位	 南山大学	（私）	 …3.8％

	12位	 藤田医科大学	（私）	 …3.5％

	13位	 愛知教育大学	（国）	 …3.4％

	14位	 立命館大学	（私）	 …3.3％

	15位	 静岡県立大学	（公）	 …3.1％

1位 名城大学（私）	 …16.9%
	（昨年2位）

2位 名古屋大学（国）	 …13.5%
	（昨年1位）

3位 名古屋工業大学（国）	 …9.3%
	（昨年3位）

※区分の省略は以下のとおり　国／国立	公／公立	私／私立

（複数回答／％）

※区分の省略は以下のとおり　国／国立	公／公立	私／私立

経済・
経営・商 教育・保育 医療・

保健・衛生
工学

（電気・電子・情報） 法律・政治 文化・地理・歴史 国際関係・国際文化 外国語 人間・心理 情報 社会 看護 工学
（機械） 体育・スポーツ 生物・農・

獣医・林産・水産

22.8 13.6 12.7 11.8 11.4 11.4 11.1 10.4 10.2 10.1 	9.2 	9.2 	8.9 	8.3 	8.3

理学 美術・デザイン 観光・
コミュニケーション・メディア

工学
（建築・土木）

工学
（エネルギー） 薬学 福祉 文学 家政・生活科学 医学・歯学 工学

（その他） 音楽 地球・宇宙科学・環境 哲学・宗教 その他

	6.7 	6.7 	6.5 	6.0 	5.6 	5.3 	5.0 	4.8 	4.5 	3.9 	3.7 	3.0 	2.3 	1.8 	2.1

高校生から見た知名度、志願度をランキング

どの大学にどんなイメージをもっているのか？

進学したい希望分野は？

高校生に聞いた	大学ブランドランキング 東海	Ver.

知名度上位ランキング 志願度上位ランキング

進学希望分野

■ 調査目的	 2024年3月卒業予定の高校3年生の大学に対する志願度、知名度、イメージを
把握し、関係各位の参考にする。

■ 調査対象	 関東エリア、東海エリア、関西エリアの高校に通っている2024年3月卒業予定者
（調査時高校3年生）計154,091名　

	 ※令和4年度学校基本調査の「全日制・本科2年生生徒数（県別）」、「中等教育学校・後期課程
2年生（県別）」を基に、リクルートが保有するリスト（注）より調査対象とする数を抽出

	 	（注）リクルートが保有するリストとは、リクルートが運営する「スタディサプリ」会員リスト
■ 調査エリア	 東海エリア
	 	（静岡県、愛知県、岐阜県、三重県の4県）
■ 集計対象数	 5,973名
	 	（関東エリア3,173名、東海エリア1,232名、関西エリア1,568名）
	 ※今回から回答方法にWEB回答を追加したが、時系列比較のため、集計対象は上記有効

回答のうち大学進学希望者・郵送調査回答者のみを抽出した。
■ 調査期間	 2023年3月31日（金）～4月28日（金）
■ 調査方法	 郵送調査＋インターネット調査
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3位

（21.2％）

愛知
大学

3位

（59.7％）

慶應義塾
大学

2位

（17.7％）

京都
大学

高校生に聞いた	大学ブランドランキング 東海	Ver.

大学イメージランキング

機能的価値

自由な多様なまじめ自慢できそう知的な 明るい おしゃれな

2位

（36.9％）

京都
大学

3位

（30.0％）

早稲田
大学

1位

（38.5％）

東京
大学 2位

（39.6％）

京都
大学

3位

（37.2％）

東京
大学

1位

（41.5％）

慶應義塾
大学 2位

（10.8％）

近畿
大学

3位

（10.5％）

青山学院
大学

1位

（14.1％）

早稲田
大学2位

（18.4％）

京都
大学

3位

（16.4％）

名古屋工業
大学

1位

（25.9％）

東京
大学 2位

（18.6％）

慶應義塾
大学

3位

（16.9％）

上智
大学

1位

（23.6％）

青山学院
大学2位

（16.5％）

早稲田
大学

3位

（15.2％）

慶應義塾
大学

1位

（18.0％）

東京
大学 2位

（13.2％）

早稲田
大学

3位

（13.1％）

慶應義塾
大学

1位

（13.5％）

京都
大学

感性的価値

2位

（24.1％）

早稲田
大学

1位

（26.6％）

青山学院
大学 3位

（21.2％）

京都
大学

伝統や実績
がある

有名
である

2位

（56.3％）

京都
大学

3位

（53.6％）

早稲田
大学

1位

（60.4％）

東京
大学 2位

（29.0％）

京都
大学

3位

（25.4％）

早稲田
大学

1位

（35.0％）

東京
大学2位

（61.8％）

京都
大学

1位

（64.9％）

東京
大学 2位

（39.1％）

京都
大学

3位

（28.2％）

早稲田
大学

1位

（49.3％）

東京
大学2位

（25.0％）

日本福祉
大学

3位

（24.4％）

愛知教育
大学

1位

（30.4％）

名古屋工業
大学

専門分野
を深く学べる

2位

（21.1％）

京都
大学

3位

（18.5％）

早稲田
大学

1位

（23.8％）

東京
大学

活気がある
感じがする

教養
が身につく

就職
に有利である

教育内容
のレベルが高い

校風や雰囲気
が良い

規模が
が大きい

卒業後に
社会で活躍できる

学生の
学力が高い

勉強するのに
良い環境である

資格取得
に有利である

社会で役立つ力
が身につく

2位

（18.0％）

京都
大学

3位

（17.2％）

早稲田
大学

1位

（26.5％）

東京
大学 2位

（16.5％）

同志社
大学

3位

（14.5％）

東京
大学

1位

（17.9％）

早稲田
大学2位

（20.2％）

愛知教育
大学

3位

（16.9％）

三重県立
看護大学

1位

（23.7％）

日本福祉
大学 2位

（23.6％）

早稲田
大学

3位

（21.4％）

京都
大学

1位

（26.6％）

東京
大学 2位

（33.0％）

名古屋
大学

3位

（32.6％）

京都
大学

1位

（47.6％）

東京
大学 2位

（22.6％）

早稲田
大学

3位

（20.2％）

京都
大学

1位

（29.5％）

東京
大学2位

（17.7％）

名古屋
大学

1位

（27.6％）

東京
大学

2023年度版

©Recruit Co.,Ltd.　無断転載・複製を禁ず



	 4位	 岐阜大学	（国）	 ……………………… 8.5％

	 5位	 三重大学	（国）	 ……………………… 8.1％

	 6位	 名古屋工業大学	（国）	……………… 7.1％

	 7位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 6.5％

	 8位	 京都大学	（国）	 ……………………… 6.1％

	 9位	 愛知教育大学	（国）	………………… 5.6％

	 9位	 青山学院大学	（私）	………………… 5.6％

	 9位	 東京大学	（国）	 ……………………… 5.6％

	 9位	 南山大学	（私）	 ……………………… 5.6％

名城大学（私）	 …………………… 24.2%1位

名古屋大学（国）	………………… 23.2%2位

大阪大学（国）	 ………………………8.6%3位

理学
（N=84）

	 4位	 岐阜大学	（国）	 ………………………12.6％
	 5位	 愛知工業大学	（私）	…………………10.4％
	 6位	 南山大学	（私）	 ……………………… 9.9％

	 7位	 三重大学	（国）	 ……………………… 9.1％

	 8位	 中京大学	（私）	 ……………………… 8.1％

	 8位	 立命館大学	（私）	 …………………… 8.1％

	10位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 6.1％

名城大学（私）	 …………………… 26.4%1位

名古屋大学（国）	………………… 26.3%2位

名古屋工業大学（国）	………… 23.2%3位

工学（機械）
（N=112）

薬学
（N=66）

	 4位	 愛知淑徳大学	（私）	………………… 6.7％

	 5位	 名城大学	（私）	 ……………………… 6.3％

	 6位	 愛知学院大学	（私）	………………… 6.0％

	 7位	 日本福祉大学	（私）	………………… 5.9％

	 8位	 静岡県立大学	（公）	………………… 5.4％

	 9位	 浜松医科大学	（国）	………………… 4.7％

	10位	 四日市看護医療大学	（私）	 ……… 4.6％

藤田医科大学（私）	 …………… 13.0%1位

中部大学（私）	 ………………………9.8%2位

鈴鹿医療科学大学（私）	…………7.3%3位

看護＋医療・保健・衛生　
（N=225）

	 4位	 岐阜大学	（国）	 ………………………12.7％
	 5位	 三重大学	（国）	 ………………………10.1％
	 6位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 9.6％

	 7位	 愛知工業大学	（私）	………………… 8.1％

	 8位	 南山大学	（私）	 ……………………… 7.6％

	 9位	 中京大学	（私）	 ……………………… 6.7％

	10位	 中部大学	（私）	 ……………………… 5.3％

	10位	 立命館大学	（私）	 …………………… 5.3％

	

名城大学（私）	 …………………… 22.1%1位

名古屋工業大学（国）	………… 21.7%2位

名古屋大学（国）	………………… 20.5%3位

工学（電気・電子・情報）
（N=147）

	 4位	 名古屋外国語大学	（私）	 …………10.1％
	 5位	 静岡県立大学	（公）	…………………10.0％
	 6位	 愛知大学	（私）	 ……………………… 7.4％

	 7位	 愛知県立大学	（公）	………………… 6.6％

	 8位	 愛知淑徳大学	（私）	………………… 6.5％

	 9位	 関西外国語大学	（私）	……………… 6.0％

	10位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 4.8％

南山大学（私）	 …………………… 12.8%1位

名城大学（私）	 …………………… 12.5%2位

中京大学（私）	 …………………… 10.9%3位

国際関係・国際文化
（N=139）

	 4位	 中京大学	（私）	 ………………………10.4％
	 5位	 愛知大学	（私）	 ……………………… 9.2％

	 6位	 静岡県立大学	（公）	………………… 8.4％

	 7位	 愛知県立大学	（公）	………………… 6.8％

	 8位	 関西外国語大学	（私）	……………… 6.4％

	 9位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 5.5％

	10位	 愛知淑徳大学	（私）	………………… 5.0％

名古屋外国語大学（私）	……… 18.4%1位

南山大学（私）	 …………………… 16.9%2位

名城大学（私）	 …………………… 14.0%3位

外国語
（N=130）

	 4位	 三重大学	（国）	 ……………………… 7.9％

	 5位	 岐阜聖徳学園大学	（私）	 ………… 7.4％

	 6位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 6.9％

	 7位	 中京大学	（私）	 ……………………… 6.8％

	 8位	 常葉大学	（私）	 ……………………… 6.4％

	 9位	 岐阜大学	（国）	 ……………………… 5.7％

	10位	 皇學館大学	（私）	 …………………… 5.5％

愛知教育大学（国）	 …………… 16.0%1位

名城大学（私）	 ………………………9.6%2位

中部大学（私）	 ………………………8.1%3位

教育・保育
（N=171）

工学（建築・土木）
（N=75）

	 4位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 9.2％

	 4位	 中部大学	（私）	 ……………………… 9.2％

	 6位	 名城大学	（私）	 ……………………… 8.9％

	 7位	 同志社大学	（私）	 …………………… 8.5％

	 8位	 立命館大学	（私）	 …………………… 8.0％

	 9位	 愛知学院大学	（私）	………………… 7.6％

	10位	 愛知県立大学	（公）	………………… 7.4％

愛知大学（私）	 …………………… 15.0%1位

南山大学（私）	 …………………… 12.4%2位

中京大学（私）	 …………………… 10.3%3位

文化・地理・歴史
（N=143）

法律・政治
（N=143）

	 4位	 名城大学	（私）	 ………………………11.6％
	 5位	 愛知学院大学	（私）	………………… 8.5％

	 6位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 6.2％

	 7位	 同志社大学	（私）	 …………………… 5.9％

	 8位	 名古屋大学	（国）	 …………………… 5.8％

	 8位	 立命館大学	（私）	 …………………… 5.8％

	10位	 愛知淑徳大学	（私）	………………… 5.7％

南山大学（私）	 …………………… 15.2%1位

愛知大学（私）	 …………………… 14.8%2位

中京大学（私）	 …………………… 12.2%3位

経済・経営・商
（N=286）

	 4位	 名古屋大学	（国）	 ……………………10.7％
	 5位	 同志社大学	（私）	 ……………………10.6％
	 6位	 愛知大学	（私）	 ……………………… 9.6％

	 7位	 早稲田大学	（私）	 …………………… 7.7％

	 8位	 関西大学	（私）	 ……………………… 7.0％

	 9位	 愛知学院大学	（私）	………………… 6.6％

	 9位	 静岡大学	（国）	 ……………………… 6.6％

	 9位	 名城大学	（私）	 ……………………… 6.6％

南山大学（私）	 …………………… 14.7%1位

中京大学（私）	 …………………… 11.0%2位

立命館大学（私）	………………… 10.8%3位

社会
（N=115）

	 4位	 愛知淑徳大学	（私）	…………………10.6％
	 4位	 南山大学	（私）	 ………………………10.6％
	 6位	 名古屋工業大学	（国）	………………10.5％
	 7位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 9.1％

	 8位	 中京大学	（私）	 ……………………… 8.0％

	 9位	 中部大学	（私）	 ……………………… 7.0％

	10位	 立命館大学	（私）	 …………………… 6.8％

名城大学（私）	 …………………… 23.3%1位

愛知大学（私）	 …………………… 13.3%2位

名古屋大学（国）	………………… 13.1%3位

情報
（N=127）

	 5位	 中京大学	（私）	 ………………………12.0％
	 6位	 静岡大学	（国）	 ………………………10.4％
	 7位	 立命館大学	（私）	 ……………………10.1％
	 8位	 同志社大学	（私）	 …………………… 7.4％

	 9位	 早稲田大学	（私）	 …………………… 5.3％

	10位	 三重大学	（国）	 ……………………… 5.0％

南山大学（私）	 …………………… 18.3%1位

愛知大学（私）	 …………………… 14.5%2位

3位
名古屋大学（国）	………………… 13.3%

名城大学（私）	 …………………… 13.3%

	 5位	 三重大学	（国）	 ……………………… 9.6％

	 6位	 愛知工業大学	（私）	………………… 8.0％

	 7位	 中部大学	（私）	 ……………………… 6.8％

	 8位	 京都大学	（国）	 ……………………… 6.3％

	 8位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 6.3％

	10位	 大同大学	（私）	 ……………………… 5.7％

名古屋工業大学（国）	………… 20.0%1位

名古屋大学（国）	………………… 18.2%2位

3位
岐阜大学（国）	 …………………… 13.7%

名城大学（私）	 …………………… 13.7%

調査データを引用される場合は出典（「リクルート進学総研」）を明記いただきますようお願いいたします。All	rights	reserved	Recruit	Co.,	Ltd.2023

観光・コミュニケーション・メディア
（N=81）

	 4位	 愛知淑徳大学	（私）	………………… 8.1％

	 4位	 愛知大学	（私）	 ……………………… 8.1％

	 4位	 名古屋外国語大学	（私）	 ………… 8.1％

	 7位	 名古屋市立大学	（公）	……………… 7.2％

	 8位	 神戸大学	（国）	 ……………………… 6.8％

	 9位	 名古屋学院大学	（私）	……………… 6.6％

	10位	 法政大学	（私）	 ……………………… 6.2％

南山大学（私）	 …………………… 15.8%1位

名城大学（私）	 …………………… 12.7%2位

中京大学（私）	 ………………………9.1%3位

岐阜薬科大学（公）	 …………… 14.4%3位

	 4位	 名古屋大学	（国）	 ……………………13.9％
	 5位	 静岡県立大学	（公）	………………… 9.7％

	 6位	 鈴鹿医療科学大学	（私）	 ………… 9.6％

	 7位	 大阪大学	（国）	 ……………………… 6.9％

	 7位	 三重大学	（国）	 ……………………… 6.9％

	 9位	 金城学院大学	（私）	………………… 5.0％

	 9位	 浜松医科大学	（国）	………………… 5.0％

1位
名古屋市立大学（公）	………… 19.6%

名城大学（私）	 …………………… 19.6%

※区分の省略は以下のとおり　国／国立	公／公立	私／私立　※「希望分野別志願度上位ランキング」とは、該当分野を志望すると回答した高校生が志願する大学のランキング

希望分野別志願度上位ランキング

高校生に聞いた	大学ブランドランキング 東海	Ver.

2023年度版
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